

## 超軽量!

使いやすさ・耐久性に優れた新型LED額帯灯

# LEDヘッドライト ルクス

医療機器届出:13B3X10241000001

創業1938年の電球のパイオニア、細渕電球社によるLEDヘッドライトルクス。 軽さ、歯科診療での使いやすさ、耐久性を追求した同社こだわりの製品です。



品名

標準価格

LEDヘッドライト ルクス 標準セット 148,000 円 <sup>(税別)</sup>

セット内容:フレーム、LEDライト・マウント、ルーペ 1.75倍、ルーペ 2.0倍、 電源部、ストラップ、エネループ電池充電器セット(単三型4本入り)、 保護フィルム×3枚、ルーペ着脱用ドライバー、予備ネジ×2本

4色から選べるフレームカラー (音) (黒) (赤) (白)



# 超軽量

フレームはわずか21g ライト部、ノーズパッド込みでも43gの超軽量設計

# 使いやすさ

ライト部の跳ね上げでOn/Off※術中の煩わしさを軽減 ライト部、ルーペ部の上下・左右を調整でき 使用者の好み・骨格に合わせた設定が可能 ※実用新案:登録第3214601号





照明On時

照明Off時

耐久性

従来製品の故障原因を徹底研究。コードの取り回し部分、 電源コネクター部分の断線による故障率を大幅に低減 フレームの開閉・ねじり耐久テストの実施





## LEDヘッドライト ルクス

### さらなる改良を施した新Ver.

- 21gの超軽量フレーム
- Hi/Lo二段階に調光可能
- 使いやすさを追求した設計
- 故障原因を研究し故障率軽減
- 倍率1.75倍・2倍の専用レンズ付属
- 電池は使いやすいエネループ付属
- レンズフレームを摩耗に強い金属化



保護フィルム 装着時イメージ

### 単品

商品コード 452-10000

ルクス ルーペ 1.75倍

標準価格:10,000円(税別)



レンズ倍率1.75倍 標準焦点距離:33cm

商品コード 452-10001 ルクス ルーペ 2.0倍

標準価格:10,000円(税別)



レンズ倍率2.0倍 標準焦点距離:25cm

商品コード 452-10100

### ルクス 保護フィルム 10枚

標準価格:4,800円(税別)

・標準セットは3枚入りです。



商品コード 452-10101

### ルクス ノーズパッド

標準価格:2,000円(税別)

・交換用です。

商品コード 452-10103

#### ルクス 電源部

標準価格:40,000円 (税別)



断線しやすい電源ケーブルの 取り回しを徹底研究し、 故障率を軽減しています。

寸法	鏡筒部、フレーム: 165×215×69mm 電源部: 55×115×36mm					
重量	フレーム部43g、電源部136g(電池含む)					
照度	約18,000Lx (調光 Hi 距離300mm) 約12,000Lx (調光 Lo 距離300mm)					
色温度	4,000K					
照野径	直径約70mm(距離300mm)					
ケーブル長	1.5m					
定格電流	直流4.5V					
消費電流	0.6A					
出力	ライト点灯時 直流3V、0.5A					
電源方式	アルカリ又は					
	ニッケル水素電池単三型電池×3本					
連続点灯	約180分(新品、満充電のニッケル水素電池使用時)					
電撃に対する保護の形式		内部電源ME機器				
使用温度範囲		10℃—30℃				

※上記のうち、ルーペ 1.75倍、ルーペ 2.0倍、電源部、ノーズパッド、保護フィルム×3枚は標準セットに含まれています。 (452-00001)

※商品の規格・仕様・価格等は予告なく変更する場合がございます。予めご了承ください。

注文書	電話番号		FAX 番号 ※FAXをお持ちの場合は必ずご記入く	ださい。	注文書 記入日	グ で使用 予定日
診療所名			ご芳名			
で住所	-	都 道府 県	市 区			
メールアドレス*						
商品コード 452	-00001	商品名 LEDヘッドライト ル	クス 標準セット	フレーム 青 黒 用 カラー 赤 白	納品時の 1.75倍 ルーペ倍率 2.0倍	二 注 文 数
商品コード		商品名				注文数

FAX:03-5850-8505

※メールアドレスはPC用のアドレスをご記入ください。携帯電話のアドレスはご遠慮ください。●ご記載いただいた個人情報については、弊社の商品情報、講習会等のご案内ならびにご注文の商品発送に利用させていただきます。弊社の個人情報方針の詳細は、インプラテックスのホームページをご参照ください。http://www.itx.co.jp

発売元

製造販売元



## 株式会社 インプラテックス

16-0013 東京都荒川区西日暮里2-33-19 YDM日暮里ビル TEL.03-5850-8555 FAX.03-5850-8505 www.itx.co.jp









お取扱店

